



狮山镇召开2020年中小学新任校长岗前廉政教育大会

新校长就任 “第一课”学廉政

珠江时报讯(记者/林一峰 通讯员/陈富瑜)现场宣读任命文书、开展岗前廉政教育……9月9日,狮山镇召开2020年中小学新任校长岗前廉政教育大会,为新上任的中小中学校长上了一堂廉政课,希望校长们保持恒心做教育,承担起狮山教育发展的责任。

会上,狮山镇教育局局长梁刚慧宣读了南海区、狮山镇对狮山镇中小中学校长、副校长的职务任免文件,45名新任校长及96名副校长就任,将为狮山教育注入新的生机活力。

狮山镇党委委员、镇纪委书记梁伟全在会上为校长们讲解了身边的一些违法违纪案例,提醒他们要以身作则、遵章守法。“学校采购、饭堂管理、工程建设等各个方面都要加强重视,谨慎行事。”梁伟全表示,希望各位新任校长牢固树立规矩意识,做到守纪律讲规矩,抓好教师队伍的日常管理,守住廉洁防线,算好“政治”“经济”“名誉”“家庭”“自由”五盘账,时刻保持清醒的头脑,廉洁从教,同时要抓好制度,保证学校的规章制度能严格执行。

会上,狮山镇党委委员余元蕙

对新任校长作工作指导,希望新任校长以廉洁之心、平常之心、恒常之心做教育,以非凡的勇气承担起狮山教育的责任。“新校长要沿袭和发展前任校长提出的教育理念,拓展和丰富其内涵,保持校园文化的连续性。”余元蕙表示,作为校长要跟学校教师做朋友,真心实意地关注他们的专业发展,了解他们家庭的困难,要有服务意识,俯下身来与师生打成一片。

“希望你们能够在工作中主动承担、立德修身,帮助年轻老师成长,带好队伍,使狮山教育能有永

续发展的动力。”余元蕙说。

“群岗小学校园面积很大,未来我会按照狮山镇教育局的规划,尽快完成新教学楼的建设。”狮山镇群岗小学校长林景山表示,希望通过校园建设,促进教学质量的提升。

“廉政教育大会给我一个很明确的指引,未来我会以廉洁之心做教育,带好队伍,做好服务。”狮山镇新城小学校长徐爱仪表示,目前学校已经开学,她会在延续前任校长成果的基础上,有序推进教学常规工作及校园安全工作。

狮山镇人大代表开展食品安全专题调研

熟食加工实行24小时监控

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/邹瑞燕 摄影报道)9月4日上午,狮山镇人大代表实地调研官窑食品加工中心,了解食品安全情况,并召开专题调研会,探讨如何做好食品安全工作。

当日,代表们来到官窑食品加工中心,通过实地查看、听取负责人汇报、查阅相关台账等方式,全面了解中心的食品快检、食品加工、留样管理、食品仓储等重点环节情况。

熟食烧腊是不少狮山街坊的心头好,其食品安全更要过关,代表们着重了解了熟食加工坊的运作情况。官窑食品加工中心相关负责人介绍,中心设有视频监控室,可清楚看到中心内小作坊的生产车间情况,实现24小时全程监控。此外,中心配有化验室,配备有食品检验资格证的化验员,负责日常随机抽检小作坊产品,抽检结果会在公示栏统一公布。

实地调研结束后,代表们参加专题调研会议,和相关部门人员就食品安全问题展开探讨。

怎样防止病死的禽畜流入熟食加工档?网络订餐如何监管?狮山镇市场监督管理所相关工作



■ 狮山镇人大代表检查食品加工中心的台账资料。

中心,将所有熟食小作坊集中在一起实行监管,并使用附加熟食零售溯源子系统的电子秤,商家在称量熟食时,所销售的熟食品种、数量、生产日期等信息自动上传至系统,并打印含溯源二维码的销售票据给市民。市民可直接扫描小票上的二维码,实现熟食“生产—批发—零售”全环节溯源。

网络订餐监管方面,狮山镇市场监督管理所加大食品安全法律法规宣传力度,督促网络订餐交易平台设置专门的网络食品安全管

理机构,同时开展网络订餐专项行动,联合各职能部门、村居食品安全协管员及巡查员加强巡查监督。此外,未来还将要求餐饮店实行“阳光厨房”,让消费者可以随时监督餐饮店食品制作全过程。

人大代表建议,狮山镇市场监督管理所加强对村居食品安全协管员的培训,提高协管员的专业水平,加强村居食品安全巡查工作。

狮山镇副镇长潘裕辉表示,要用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,守

住食品安全底线,同时坚持党政同责、一岗双责,以数据为导向,创新工作方式方法,做好常态化的行业工作,确保群众“舌尖上的安全”。

“餐饮安全关系到千家万户,是最大的民生实事。要做到无死角监管,还要发挥各位人大代表、各部门及村居的能量,群策群力。”狮山镇人大主席李逢源介绍,今年以来,狮山镇人大已开展了市政环卫保洁、宅基地超高违建、食品安全等专题调研活动,接下来将针对黑臭水体、乡村振兴等方面展开调研。

网购到货邻居也会帮忙收

狮山组织道德模范人物和志愿者入户宣传创文

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/何艳华)“您对狮山的创文工作了解吗?”9月8日,狮山镇组织道德模范人物和志愿者开展创文入户宣传活动,进一步提高街坊对创文的知晓度、参与度和支持度,营造“人人讲文明、人人齐创文”的浓厚氛围。

“阿姨,您好!我们是志愿者,上门向您普及创文知识来了。”当天下午,2018年第二季度“最美佛山人”、佛山市菠萝救援服务中心队员何腾远与志愿者分别走进狮城社区湖景湾与俊景花园,向市民

派发文明手册、调查问卷,讲解狮山创文工作的内容和意义,收集居民对创文的意见建议。

“我认为不乱扔垃圾、不闯红灯、不乱涂乱画,教导孩子讲文明、尊重他人,街坊邻里互帮互助,就是支持创文工作。”狮城社区湖景湾小区居民谭荣珍说,现在创文宣传随处可见,氛围很浓厚,居民也很支持。

文明城市创建离不开邻里和谐,谭荣珍与邻居们的相处非常和谐,除了经常串门聊天,出门时还会主动将大家的垃圾一起带下

楼。“线上购买的大米、肉菜、生活用品等送上门时,遇到家里无人,邻居也会帮忙收。”谭荣珍说。

志愿者们当天一共走访了30户居民家庭。“入户宣传创文活动,以点带面让更多居民了解、支持、配合创文,能动员更多人参与。”何腾远表示,这样的活动非常有意义,今后他也会将创文宣传融入到佛山市菠萝救援服务中心的恒常活动中,用实际行动支持创文工作。

看见塑料袋、烟头、包装纸等垃圾,住在狮城社区俊景花园A区的珍姐会随手捡起扔进垃圾桶。

“创文不仅是为了这座城市的荣耀,也是每个人的骄傲,我们会积极配合。”珍姐说,创文工作离不开市民共同的努力与支持,建议多举办入户宣传等活动,大力宣扬文明城市创建。

家庭作为社会的细胞,是创文工作的基础力量。狮山镇向来注重家庭文明建设,通过评选“最美家庭”“乡村代言人”等多种方式宣扬与推动家庭文明建设。本次入户宣传创文,则旨在激活家庭“文明细胞”,助力佛山争夺全国文明城市“三连冠”。

每周有“数”

用数字为你呈现狮山大小事、发展新动态。

第二

9月8日,竞争力智库、中国经济导报社、中国信息协会信息化发展研究院和北京中新城市规划设计研究院等机构在京联合发布《中国乡镇综合竞争力报告2019》,公布了2019中国百强镇、2019中国中部百强镇和2019中国西部百强镇名单。2019中国百强镇榜单上,南海区6个镇入围,其中狮山镇再度蝉联2019中国百强镇**第二**、广东**第一**。

46人

9月8日上午,佛山市委、市政府召开庆祝2020年教师节暨全市教育工作会议,会上宣读了认定599名全市教育系统优秀教师、优秀班主任、先进教育工作者的决定。狮山**46人**榜上有名,其中优秀教师**24名**、优秀班主任**16名**、先进教育工作者**6名**。

680元

9月8日起,南海区学前教育补助开始申领,其中狮山户籍幼儿补助每人每年**680元**,家长可到户籍所在地的村(居)委会办理申领,申领截止日期9月22日。

13宗

9月8日,记者从狮山派出所获悉,仅9月8日一天,该派出所就接报了**13宗**诈骗警情,其中投资返利、购买理财产品、购买虚拟货币等是骗子诈骗的惯用手法。狮山派出所提醒,不听、不信、不转账,才能守住钱袋子。

8天

根据国务院办公厅通知精神,2020年国庆节、中秋节放假安排通知如下:10月1日至8日放假调休,共**8天**。9月27日(星期日),10月10日(星期六)上班。今年7座及以下小型客车高速公路免费通行时间也由往年7天变成了8天,为10月1日0时至8日24时。

整理/珠江时报记者 林一峰

违规电动自行车主 举牌宣传交通安全

B02

百名热血男儿 从军报效家国

B03

重修入村路 路宽心也宽

B04